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Odpowiedź na interpelację  

Radnego

Pana Marka  Kaczmarka  

w sprawie odwodnienia ulicy

Szanowny Panie Radny,

w odpowiedzi na interpelację w sprawie odwodnienia ulicy Blizińskiego w Żychlinie informuję i 

przypominam, ponieważ temat wielokrotnie był poruszany podczas obrad  sesji i komisji przez 

Przewodniczącą Rady Miejskiej Agnieszkę Sidwę i Radnego Krzysztofa Wojtalewicza, że Gmina prowadzi 

rozmowy mające na celu uregulowanie stosunków wodnych przy przedmiotowej drodze.

Gmina w tym rejonie nie dysponuje urządzeniami służącymi do systemowego odprowadzania wód 

(kanalizacja deszczowa).  Z uwagi na brak kanalizacji deszczowej jako alternatywę, w  dyskusjach 

przyjmowano wykonanie studni chłonnych -  ewentualnie urządzeń odparowujących w postaci drenażu lub  

zbiornika odparowującego.

W celu wykonania rozwiązań alternatywnych podjęto rozmowy z właścicielami sąsiadujących posesji. 

Rozmowy miały doprowadzić do pozyskania gruntu celem wykonania stosownych opracowań 

projektowych i robót budowlanych. Rozmowy odbywały się w  terenie oraz w  Urzędzie Gminy w obecności  

m.in. wspomnianych wyżej Radnych Rady Miejskiej bezpośrednio zainteresowanych problemem. Niestety  

właściciele posesji, których grunty mogłyby być wykorzystane pod umieszczenie stosownych urządzeń - 

nie wyrazili zgodny na ich lokalizację, czy  to w formie sprzedaży terenu, czy w jakiejkolwiek innej formie 

umożliwiającej dysponowanie gruntem na cele budowlane.

Do czasu docelowego rozwiązania problemu, pomagamy mieszkańcom poprzez pompowanie wody z 

drogi w tereny zielone. Działania te odbywają się z pewnym opóźnieniem i stanowią uciążliwość dla 

mieszkańców.

Jakiekolwiek działanie inwestycyjne, jak również aplikowanie o środki zewnętrzne jest możliwe po 

opracowaniu prac projektowych, jednak z uwagi na rozmiar oraz ilość beneficjentów  korzystających  z 

usprawnień, pozyskanie  dotacji  na ten cel jest praktycznie nie  możliwe.  Co do terminu  realizacji,  

kosztów  będzie  można  się wypowiedzieć po  wykonaniu stosownych opracowań, a uprzednio 

zabezpieczeniu  środków w  budżecie przez Radę Miejską.

Burmistrz Gminy w Żychlinie

/-/ Grzegorz Ambroziak
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